

Dragi colegi,

Ne face o deosebită plăcere să vă aducem la cunoștință faptul că la data de 01.09.2017 a început derularea proiectului ***European Judicial Training for Court Staff and Bailiffs – Promoting and supporting the European cross-border cooperation (EJT - 763862)*** cofinanțat din cadrul Programul Justiție al Uniunii Europene (2014-2020), în care Coordonator al proiectului este Justice Cooperation Internationale (JCI), Franța, iar parteneri sunt Școala Națională de Grefieri - România, Chambre Européenne des Huissiers de Justice - Franța, Direção-Geral da Administração da Justiça - Portugalia, European Institute of Public Administration - EIPA, Institut de Formation Judiciaire – Belgia și Centro de Estudios Jurídicos – Spania.

Conform fișei de proiect, activitățile de formare se vor desfășura în perioada 01.09.2017 – 28.02.2019 (18 luni).

În cadrul acestui proiect, la acțiunile de formare ce se vor derula pe parcursul anului 2018, vor participa atât grefieri din cadrul instanțelor, cât și formatori din rețeaua Școlii Naționale de Grefieri.

În acest sens, grefieri din cadrul instanțelor vor urma un curs de Engleză juridică și vor participa la vizite de studiu în statele partenere. De asemenea, formatori din rețeaua Școlii Naționale de Grefieri vor urma diverse cursuri de formare în domeniul cooperării judiciare în materie civilă și comercială, de dreptul familiei sau în materie penală.

În perioada următoare vor fi publicate anunțuri de selecție pentru participarea la acțiunile de formare organizate în cadrul proiectului.

Sfârșitul anului ne oferă prilejul de a vă mulțumi pentru sprijinul acordat Școlii Naționale de Grefieri în anul ce a trecut și de a vă ura Sărbători fericite și un an nou cu bucurii!

Departamentul Relații Internaționale

"Conținutul acestei comunicări reprezintă doar opiniile Școlii Naționale de Grefieri și este responsabilitatea sa exclusivă. Comisia Europeană nu acceptă nici o responsabilitate pentru utilizări care pot fi făcute din informațiile pe care le conține. "



This project is co-funded by the European Union's Justice Programme